
令和3年度　西九州大学　学生生活実態調査 2021/12/20 学生支援課

対象：　西九州大学　神埼キャンパス・佐賀キャンパス・小城キャンパス

期間：　令和3年9月末～11月末

回答率：　38.6%（回答198名/対象513名）

◆学科別回答率

学科 4年 総計

健康栄養学科 32.0% 32.0%

社会福祉学科 33.9% 33.9%

スポーツ健康福祉学科 25.0% 25.0%

リハビリテーション学科 23.8% 23.8%

子ども学科 34.0% 34.0%

心理カウンセリング学科 58.7% 58.7%

看護学科 62.5% 62.5%

総計 38.6% 38.6%

〔質問１・２・３〕　回答者が現在在籍している学科・学年・性別について

<回答> 学年

キャンパス／学科 4年 総計

神埼C 84 84

健康栄養学科 39 39

男 3 3

女 36 36

社会福祉学科 19 19

男 9 9

女 10 10

スポーツ健康福祉学科 11 11

男 10 10

女 1 1

リハビリテーション学科 15 15

男 7 7

女 8 8

佐賀C 59 59

子ども学科 32 32

男 11 11

女 21 21

心理カウンセリング学科 27 27

男 18 18

女 9 9

小城C 55 55

看護学科 55 55

男 4 4

女 51 51

総計 198 198
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〔質問４〕　主な通学手段

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

徒歩 2.4% 18.6% 5.5% 8.1%

自転車 4.8% 35.6% 9.1% 15.2%

バイク 3.6% 1.7% 1.8% 2.5%

スクールバス 17.9% 0.0% 0.0% 7.6%

公共交通機関 25.0% 20.3% 25.5% 23.7%

自家用車 46.4% 23.7% 58.2% 42.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問５〕　通学で片道に要する時間

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

30分未満 33.3% 59.3% 41.8% 43.4%

30分以上～1時間未満 36.9% 15.3% 41.8% 31.8%

1時間以上～2時間未満 25.0% 23.7% 16.4% 22.2%

2時間以上 4.8% 1.7% 0.0% 2.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問６〕　自動車の運転免許取得状況について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

取得済み 95.2% 88.1% 98.2% 93.9%

未取得 4.8% 11.9% 1.8% 6.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問７〕　現在の住居は？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

自宅 64.3% 47.5% 74.5% 62.1%

男 21.4% 18.6% 3.6% 15.7%

女 42.9% 28.8% 70.9% 46.5%

寮（あすなろ寮・指定寮） 8.3% 1.7% 5.5% 5.6%

女 8.3% 1.7% 5.5% 5.6%

アパート 26.2% 49.2% 20.0% 31.3%

男 13.1% 28.8% 3.6% 15.2%

女 13.1% 20.3% 16.4% 16.2%

その他 1.2% 1.7% 0.0% 1.0%

男 0.0% 1.7% 0.0% 0.5%

女 1.2% 0.0% 0.0% 0.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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〔質問８〕　現在、貸与型奨学金を借りていますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

借りている 53.6% 40.7% 56.4% 50.5%

借りていない 46.4% 59.3% 43.6% 49.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問９〕　「借りている」と回答した方、貸与型奨学金を毎月いくら借りていますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

5万円未満 46.8% 28.0% 35.5% 38.8%

5万円以上～10万円未満 48.9% 68.0% 51.6% 54.4%

10万円以上 4.3% 4.0% 12.9% 6.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問１０〕　1カ月の生活費（食費・通信費・交際費・家賃等）はどのくらいですか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

3万円未満 31.3% 29.8% 35.8% 32.1%

3万円以上～5万円未満 42.5% 36.8% 34.0% 38.4%

5万円以上～10万円未満 22.5% 29.8% 28.3% 26.3%

10万円以上 3.8% 3.5% 1.9% 3.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問１１〕　サークルに加入していますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

体育系に加入 15.5% 20.7% 3.6% 13.7%

文科系に加入 11.9% 22.4% 10.9% 14.7%

両方に加入 2.4% 5.2% 0.0% 2.5%

今後加入したい 0.0% 1.7% 0.0% 0.5%

加入する意思はない 70.2% 50.0% 85.5% 68.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問１２〕　ボランティア活動に参加したことがありますか？（あすなろう体験活動は除く）

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

参加したことがある 50.6% 55.2% 36.4% 48.0%

参加したことがない 49.4% 44.8% 63.6% 52.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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〔質問１３〕　あなたはニュース等の情報を、主に何で収集していますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

テレビ 36.1% 24.1% 36.4% 32.7%

新聞 1.2% 1.7% 0.0% 1.0%

インターネット 62.7% 74.1% 63.6% 66.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問１４〕　海外留学（研修旅行含む）をしたことがありますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

経験あり 10.8% 10.3% 10.9% 10.7%

経験なし 89.2% 89.7% 89.1% 89.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問１５〕　将来の進路についてどう考えていますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

就職 95.2% 81.0% 96.4% 91.3%

進学 2.4% 12.1% 3.6% 5.6%

その他 2.4% 6.9% 0.0% 3.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問１６〕　普段朝食をとっていますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

毎日食べている 45.8% 25.9% 25.5% 34.2%

ほぼ毎日食べている 28.9% 32.8% 54.5% 37.2%

週１～２日食べている 16.9% 24.1% 9.1% 16.8%

食べていない 8.4% 17.2% 10.9% 11.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問１７〕　昼食で学食を利用していますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

利用している 19.3% 19.0% 16.4% 18.4%

利用していない 80.7% 81.0% 83.6% 81.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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〔質問１８〕　酒類は飲みますか？（２０歳以上のみ回答）

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

飲む 44.6% 60.3% 55.6% 52.3%

飲まない 55.4% 39.7% 44.4% 47.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問１９〕　煙草を吸いますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

吸う 6.1% 8.6% 1.8% 5.6%

吸わない 93.9% 91.4% 98.2% 94.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問２０〕　現在、不安や悩みはありますか？（複数回答）

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

学業・成績のこと 39.3% 13.6% 50.9% 34.8%

進路・就職のこと 63.1% 61.0% 32.7% 54.0%

性格のこと 9.5% 18.6% 9.1% 12.1%

能力のこと 10.7% 20.3% 10.9% 13.6%

友人・対人関係のこと 7.1% 11.9% 3.6% 7.6%

異性関係のこと 6.0% 3.4% 5.5% 5.1%

家庭のこと 3.6% 6.8% 5.5% 5.1%

経済面のこと 11.9% 23.7% 9.1% 14.6%

特にない 19.0% 25.4% 25.5% 22.7%

その他 2.4% 0.0% 1.8% 1.5%

※複数回答であるため、分母は各キャンパスの回答学生数になります。

〔質問２１〕　本学入学後、被害にあったことがありますか？（複数回答）

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

交通事故被害 4.8% 3.4% 3.6% 4.0%

盗難 1.2% 5.1% 9.1% 4.5%

マルチ商法等 1.2% 1.7% 1.8% 1.5%

消費者ローン・クレジット 1.2% 0.0% 0.0% 0.5%

デートDV 1.2% 1.7% 1.8% 1.5%

架空請求 0.0% 0.0% 1.8% 0.5%

インターネット上での誹謗中傷 1.2% 3.4% 1.8% 2.0%

被害にあったことはない 83.3% 84.7% 74.5% 81.3%

その他 0.0% 1.7% 1.8% 1.0%

※複数回答であるため、分母は各キャンパスの回答学生数になります。

5／13



〔質問２２〕　学校生活について、ハラスメントを受けた（感じた）ことがありますか？（複数回答）

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

課外活動などの練習や遠征中 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

実習や演習を含む正課の授業中 1.2% 0.0% 7.3% 2.5%

研究などの個別指導中 0.0% 1.7% 0.0% 0.5%

アルバイト中 4.8% 1.7% 1.8% 3.0%

コンパのとき 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

受けた（感じた）ことはない 84.5% 89.8% 83.6% 85.9%

その他 1.2% 0.0% 0.0% 0.5%

※複数回答であるため、分母は各キャンパスの回答学生数になります。

〔質問２４〕　普段悩みを相談する相手は誰ですか？（複数回答）

＜回答＞ キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

友人 75.0% 74.6% 78.2% 75.8%

家族 67.9% 49.2% 69.1% 62.6%

教職員 9.5% 10.2% 9.1% 9.6%

カウンセラー（学内外問わず） 7.1% 10.2% 0.0% 6.1%

その他 3.6% 5.1% 1.8% 3.5%

※複数回答であるため、分母は各キャンパスの回答学生数になります。

〔質問２５〕　アルバイトをしていますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

している 42.7% 75.9% 50.9% 54.9%

していない 57.3% 24.1% 49.1% 45.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問２６〕　質問２５で「している」と回答した方、アルバイトの主な目的は何ですか？（複数回答）

＜回答＞ キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

学費 15.5% 13.6% 14.5% 14.6%

生活費 25.0% 45.8% 32.7% 33.3%

娯楽費 26.2% 47.5% 30.9% 33.8%

貯蓄 25.0% 35.6% 7.3% 23.2%

その他 1.2% 5.1% 0.0% 2.0%

※複数回答であるため、分母は各キャンパスの回答学生数になります。
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〔質問２７〕　質問２５で「している」と回答した方、アルバイトの時間は週平均何時間ですか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

10時間未満 37.1% 22.7% 46.4% 33.6%

10時間～20時間未満 42.9% 45.5% 46.4% 44.9%

20時間以上 20.0% 31.8% 7.1% 21.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問２８〕　質問２５で「している」と回答した方、労働条件などに関して不当な扱いを受けたことが

ありますか？（複数回答）

＜回答＞ キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

労働時間やシフトに関すること 3.6% 1.7% 3.6% 3.0%

賃金に関すること 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

休憩に関すること 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

仕事中の怪我の治療費に関すること 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

商品買い取りの強要 1.2% 0.0% 0.0% 0.5%

暴力・嫌がらせ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

退職・解雇に関すること 1.2% 0.0% 0.0% 0.5%

特にない 36.9% 71.2% 43.6% 49.0%

※複数回答であるため、分母は各キャンパスの回答学生数になります。

〔質問２９〕　主な使用するＩＴ機器等を教えてください。

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

スマートフォン 93.9% 96.6% 98.2% 95.9%

タブレット端末 1.2% 0.0% 0.0% 0.5%

ノートPC 3.7% 1.7% 1.8% 2.6%

デスクトップPC 1.2% 1.7% 0.0% 1.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問３０〕　持っているＩＴ機器について教えてください（複数回答）

＜回答＞ キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

スマートフォン 97.6% 96.6% 100.0% 98.0%

ノートパソコン 79.8% 81.4% 85.5% 81.8%

デスクトップパソコン 8.3% 3.4% 10.9% 7.6%

タブレット端末 31.0% 23.7% 16.4% 24.7%

プリンタ 52.4% 42.4% 49.1% 48.5%

ポケットWi-Fi 9.5% 10.2% 5.5% 8.6%

※複数回答であるため、分母は各キャンパスの回答学生数になります。
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〔質問３１〕　居住地において十分な速度でWi-Fiを利用することが出来ますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

利用できる 70.7% 65.5% 76.4% 70.8%

若干速度が足りない 23.2% 27.6% 20.0% 23.6%

利用できない 6.1% 6.9% 3.6% 5.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

利用できる 58 38 42 138

4年 58 38 42 138

若干速度が足りない 19 16 11 46

4年 19 16 11 46

利用できない 5 4 2 11

4年 5 4 2 11

総計 82 58 55 195

〔質問３２〕　普段利用しているＳＮＳをすべて教えてください（複数回答）

＜回答＞ キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

LINE 97.6% 98.3% 100.0% 98.5%

Twitter 67.9% 72.9% 67.3% 69.2%

Instagram 69.0% 71.2% 81.8% 73.2%

Facebook 4.8% 1.7% 1.8% 3.0%

TikTok 27.4% 25.4% 43.6% 31.3%

利用していない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※複数回答であるため、分母は各キャンパスの回答学生数になります。

〔質問３３〕　スマートフォン等でＳＮＳ・ゲームに費やす時間（平均的な１日の時間）

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

1時間未満 8.5% 10.5% 0.0% 6.7%

1時間～3時間未満 47.6% 40.4% 41.8% 43.8%

3時間～5時間未満 36.6% 24.6% 45.5% 35.6%

5時間以上 7.3% 24.6% 12.7% 13.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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〔質問３４〕　インターネットを使って利用しているものはどれですか？（使用頻度の高いもの３つ）

＜回答＞ キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

ニュース検索 27.4% 25.4% 29.1% 27.3%

趣味・スポーツの情報 31.0% 35.6% 29.1% 31.8%

ゲーム（アプリ・ブラウザ） 42.9% 49.2% 27.3% 40.4%

通信販売・オークション 1.2% 5.1% 10.9% 5.1%

イラスト・動画等の鑑賞 31.0% 28.8% 25.5% 28.8%

ＳＮＳ 59.5% 66.1% 69.1% 64.1%

友人との連絡 52.4% 50.8% 54.5% 52.5%

イラストや動画等の投稿・配信 3.6% 1.7% 0.0% 2.0%

就職やアルバイトの情報収集 9.5% 1.7% 3.6% 5.6%

デジタル書籍・音楽配信サービス利用10.7% 8.5% 7.3% 9.1%

インターネットは使わない 0.0% 1.7% 0.0% 0.5%

その他 1.2% 1.7% 0.0% 1.0%

※複数回答であるため、分母は各キャンパスの回答学生数になります。

〔質問３５〕　西九州大学の存在を知ったのは、次のどれが最も当てはまりますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

テレビCM 7.3% 13.8% 10.9% 10.3%

ラジオCM 0.0% 0.0% 1.8% 0.5%

新聞広告 0.0% 0.0% 3.6% 1.0%

公式ホームページ 3.7% 1.7% 1.8% 2.6%

インターネット 7.3% 12.1% 3.6% 7.7%

友人・先輩・保護者の話 18.3% 15.5% 20.0% 17.9%

学校・塾の先生の話 36.6% 36.2% 40.0% 37.4%

進学説明会 15.9% 3.4% 5.5% 9.2%

進学情報サイト・情報誌 9.8% 12.1% 3.6% 8.7%

校舎を見たことがある 1.2% 1.7% 5.5% 2.6%

その他 0.0% 3.4% 3.6% 2.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問３６〕　もし母校の後輩に本学への進学について聞かれたらどう答えますか。

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

勧める 28.0% 12.1% 7.3% 17.4%

どちらかといえば勧める 45.1% 63.8% 45.5% 50.8%

どちらかといえば勧めない 15.9% 13.8% 34.5% 20.5%

勧めない 11.0% 10.3% 12.7% 11.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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〔質問３８〕　学校からの連絡事項や休講のお知らせは、どのように確認していますか？（複数回答）

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

学内掲示板 11.9% 23.7% 30.9% 20.7%

学生ポータルサイト 66.7% 78.0% 63.6% 69.2%

友人から聞く 31.0% 18.6% 27.3% 26.3%

友人からのＬＩＮＥ 39.3% 20.3% 34.5% 32.3%

教職員から聞く 14.3% 5.1% 3.6% 8.6%

教職員からのメール 60.7% 52.5% 54.5% 56.6%

その他 0.0% 0.0% 1.8% 0.5%

※複数回答であるため、分母は各キャンパスの回答学生数になります。

〔質問３９〕　学修等にどのくらい満足していますか？

（１）授業について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 21.3% 12.7% 21.8% 18.9%

おおむね満足している 43.8% 52.7% 54.5% 49.5%

あまり満足していない 30.0% 27.3% 21.8% 26.8%

全く満足していない 5.0% 7.3% 1.8% 4.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）履修指導について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 26.0% 23.5% 20.4% 23.6%

おおむね満足している 40.3% 45.1% 50.0% 44.5%

あまり満足していない 20.8% 17.6% 25.9% 21.4%

満足していない 13.0% 13.7% 3.7% 10.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（３）指導教員・担任について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 23.4% 30.8% 22.6% 25.3%

おおむね満足している 36.4% 42.3% 47.2% 41.2%

あまり満足していない 28.6% 11.5% 24.5% 22.5%

満足していない 11.7% 15.4% 5.7% 11.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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（４）国家試験等、資格取得の対応について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 27.6% 26.5% 29.6% 27.9%

おおむね満足している 36.8% 49.0% 38.9% 40.8%

あまり満足していない 25.0% 16.3% 25.9% 22.9%

満足していない 10.5% 8.2% 5.6% 8.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問４１〕　本学の施設・設備等にどれくらい満足していますか？

（１）教室について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 12.2% 20.4% 32.7% 20.6%

おおむね満足している 43.2% 51.0% 38.5% 44.0%

あまり満足していない 23.0% 14.3% 17.3% 18.9%

全く満足していない 6.8% 8.2% 7.7% 7.4%

利用していない 8.1% 4.1% 1.9% 5.1%

知らない 6.8% 2.0% 1.9% 4.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）図書館について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 12.9% 25.5% 30.8% 21.9%

おおむね満足している 38.6% 40.4% 46.2% 41.4%

あまり満足していない 15.7% 17.0% 9.6% 14.2%

全く満足していない 7.1% 4.3% 7.7% 6.5%

利用していない 20.0% 8.5% 3.8% 11.8%

知らない 5.7% 4.3% 1.9% 4.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（３）学生ホール・ラウンジ等について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 8.2% 12.8% 29.4% 15.8%

おおむね満足している 32.9% 53.2% 43.1% 41.5%

あまり満足していない 30.1% 25.5% 19.6% 25.7%

全く満足していない 13.7% 0.0% 2.0% 6.4%

利用していない 9.6% 4.3% 5.9% 7.0%

知らない 5.5% 4.3% 0.0% 3.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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（４）学生食堂について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 5.4% 17.0% 19.6% 12.8%

おおむね満足している 27.0% 38.3% 43.1% 34.9%

あまり満足していない 33.8% 12.8% 17.6% 23.3%

全く満足していない 9.5% 10.6% 9.8% 9.9%

利用していない 20.3% 14.9% 7.8% 15.1%

知らない 4.1% 6.4% 2.0% 4.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（５）売店について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 6.8% 10.2% 22.2% 12.5%

おおむね満足している 28.8% 46.9% 29.6% 34.1%

あまり満足していない 37.0% 18.4% 31.5% 30.1%

全く満足していない 12.3% 6.1% 9.3% 9.7%

利用していない 9.6% 12.2% 7.4% 9.7%

知らない 5.5% 6.1% 0.0% 4.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（６）学生相談室・保健室について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 10.0% 20.9% 19.6% 15.9%

おおむね満足している 18.6% 14.0% 31.4% 21.3%

あまり満足していない 10.0% 14.0% 7.8% 10.4%

全く満足していない 4.3% 4.7% 5.9% 4.9%

利用していない 44.3% 27.9% 25.5% 34.1%

知らない 12.9% 18.6% 9.8% 13.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（７）課外活動施設（体育館、トレーニングセンター、テニスコート、弓道場、部室等）について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 5.6% 9.8% 18.4% 10.5%

おおむね満足している 16.7% 33.3% 16.3% 21.5%

あまり満足していない 16.7% 13.7% 12.2% 14.5%

全く満足していない 9.7% 3.9% 6.1% 7.0%

利用していない 34.7% 23.5% 26.5% 29.1%

知らない 16.7% 15.7% 20.4% 17.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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（８）スクールバスについて

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 11.3% 17.4% 22.0% 16.2%

おおむね満足している 23.9% 8.7% 20.0% 18.6%

あまり満足していない 21.1% 10.9% 12.0% 15.6%

全く満足していない 9.9% 8.7% 8.0% 9.0%

利用していない 29.6% 32.6% 26.0% 29.3%

知らない 4.2% 21.7% 12.0% 11.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（９）駐車場について

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 9.7% 12.2% 34.0% 17.5%

おおむね満足している 26.4% 12.2% 24.0% 21.6%

あまり満足していない 20.8% 30.6% 16.0% 22.2%

全く満足していない 11.1% 6.1% 4.0% 7.6%

利用していない 20.8% 24.5% 14.0% 19.9%

知らない 11.1% 14.3% 8.0% 11.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

〔質問４３〕　事務局の対応にどのくらい満足していますか？

<回答> キャンパス

選択肢 神埼C 佐賀C 小城C 総計

大変満足している 32.9% 19.0% 71.2% 39.2%

おおむね満足している 64.6% 60.3% 26.9% 52.9%

あまり満足していない 2.5% 17.2% 1.9% 6.9%

全く満足していない 0.0% 3.4% 0.0% 1.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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